
 
 

VIZSGAIDŐSZAK TÁJÉKOZTATÓ 

2025/2026. tanév II. (tavaszi) félév 
 
Vizsgajelentkezés 

NEM ZÁRÓVIZSGÁZÓ hallgatóknak 

• alap- és osztatlan képzés 

2026.05.04. (hétfő, 10:00) –2026.06.19. (péntek, 12:00) 

• mesterképzés; szakirányú továbbképzés; előkészítő tanulmányok; 

részismereti képzés; nemzetközi programok (CEMS, Erasmus) 

2026.05.04. (hétfő, 14:00) – 2026.06.19. (péntek, 12:00) 

• vendéghallgatók (FM, SA) 

2026.05.04. (hétfő, 09:00) – 2026.06.19. (péntek, 12:00) 

 

ZÁRÓVIZSGÁZÓ hallgatóknak 

• alap- és osztatlan képzés 

2026.05.04. (hétfő, 10:00) – 2025.06.05. (péntek, 12:00) 

• mesterképzés; szakirányú továbbképzés 

2026.05.04. (hétfő, 14:00) – 2026.06.05. (péntek, 12:00) 

 

Vizsgaidőszak 

NEM ZÁRÓVIZSGÁZÓ hallgatóknak  

• 2026.05.26. – 06.20. 

 

ZÁRÓVIZSGÁZÓ hallgatóknak 

• 2026.05.26. – 06.06.  

 

Záróvizsgaidőszak 

• 2026.06.15. – 06.28. 

 

  

 
  



  

1 

Jegymegajánlás 

Az oktató a hallgató szorgalmi időszakban nyújtott teljesítménye alapján vizsgával záruló 

tantárgy esetén vizsgajegyet ajánlhat meg. A megajánlott jegyet a hallgató a Neptunban a 

vizsgaidőszak második hetének utolsó napjáig fogadhatja el. Ezt követően az elfogadásra 

és annak visszavonására nincs lehetőség. 

Megajánlott vizsgajegyet a jegymegajánlás félévében nem lehet javítani, azonban a 

hallgató újabb tantárgyfelvétel keretében javíthatja azt. Amennyiben a hallgató nem 

nyilatkozik a megajánlott jegy elfogadásáról vagy elutasításáról, vagy a megajánlott jegyet 

nem fogadja el, az esetben a tantárgyat megajánlott jeggyel nem teljesítette és a 

tantárgyat csak vizsgával teljesítheti. Amennyiben a hallgató jeles (5) megajánlott jegy 

esetén nem rögzíti az elutasítást, a tanulmányi adminisztrációt végző szervezeti egység – 

kizárólag jeles (5) megajánlott jegy esetén – jogosult az elfogadást rögzíteni. 

Vizsgajelentkezés módja 

A Neptun rendszeren keresztül kötelező jelentkezni a vizsgákra. Azon hallgatók, akik nem 

jelentkeznek a Neptunban vizsgára, nem vizsgáztathatók le. A hallgató akkor jelentkezhet 

vizsgára, ha az előtanulmányi feltételeket és a tantárgy szorgalmi időszakra előírt 

követelményeit maradéktalanul teljesítette, továbbá, ha nincs az adott félévben önköltség, 

idegen nyelvi képzési hozzájárulás és egyéb díjfizetési vagy visszafizetési hátraléka. 

Vizsgaidőpont módosítása 

A megválasztott vizsgaidőpontot legkésőbb a vizsga napját megelőző munkanapon 12.00 

óráig lehet megváltoztatni. 

A vizsgára jelentkezéssel kapcsolatos problémák esetében a tárgyat gondozó tanszék, 

intézet adminisztrátorát kell keresni. 

Vizsgáról való távolmaradás igazolása 

Amennyiben a hallgató szülés, továbbá baleset, betegség vagy más váratlan, a hallgató 

önhibáján kívüli ok bekövetkezése miatt a vizsgán nem jelent meg, igazolással élhet. 

Az igazolási kérelmet az Egyetem által kiadott formanyomtatványon a Neptunon keresztül 

kell benyújtani (C101-Vizsgáról történő távolmaradás). A kérelmet a vizsga napját követő 

5 munkanapon belül kell benyújtani. Az igazolási kérelem elutasítása ellen nincs helye 

jogorvoslatnak. 

https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/egyetemunkrol/tanszekek/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/egyetemunkrol/intezetek/
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Amennyiben a hallgató nem jelenik meg a vizsgán és a távolmaradást nem igazolja, a 

félév lezárását követően különeljárási díjat köteles fizetni (16.100 Ft). 

Az igazolatlan távolmaradás csökkenti a vizsgalehetőségek számát. 

Vizsgaeredmények rögzítése 

A vizsga eredményét a vizsgáztató oktató szóbeli és írásbeli vizsga esetén legkésőbb a 

vizsgát követő 3. munkanapon, esszéjellegű vizsga esetén 5 munkanapon belül rögzíti a 

Neptun rendszerben. 

A vizsgaeredmények Neptun rendszerben történő rögzítésének helyességét a 

vizsgaidőszak alatt is érdemes folyamatosan figyelni, és eltérés esetén az illetékes 

tanszéknek/oktatónak jelezni, legkésőbb a vizsga eredményének közzétételét követő 15 

napon belül (C201-Kifogás bejelentő kérvény).  

A TANULMÁNYI ÜGYEK KOLLÉGÁINAK NINCS JEGYBEÍRÁSI JOGOSULTSÁGA!  

A hiányzó vagy hibás bejegyzések pótlásának, javításának egyetlen és kizárólagos 

formája az oktató és a hallgató közötti kommunikáció. A jegyek eltéréseivel kapcsolatban 

a TVSZ 68.§ (11)-(14) pontjai adnak iránymutatást. 

Sikertelen vizsga javítása 

Javítóvizsga ugyanabból a tantárgyból legfeljebb két alkalommal (továbbiakban: 

javítóvizsga és ismétlő javítóvizsga) tehető az adott vizsgaidőszakban. 

A hallgató egy tantárgyból az adott félévben összesen 3 alkalommal, az ismételt 

tárgyfelvételekkel együtt pedig összesen 6 alkalommal tehet vizsgát, azonban egy adott 

tantárgy tantárgyfelvételeinek a száma nem haladhatja meg 

• 2021/2022. tanévben vagy azt megelőzően tanulmányikat megkezdő 

hallgatók esetében a hármat. A hallgató elfogadott méltányossági kérelem 

esetén negyedik alkalommal is felveheti a tantárgyat, 

• 2022/2023. tanévben vagy azt követően tanulmányaikat megkezdő hallgatók 

esetében a kettőt. A hallgató elfogadott méltányossági kérelem esetén 

harmadik alkalommal is felveheti a tantárgyat. 

Az első javítóvizsga díjmentes. Az ismétlő javítóvizsga (második vagy további 

javítóvizsgák) alkalmával a hallgatónak a HTJSZ-ben meghatározott térítési díjat kell 
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fizetnie, függetlenül attól, hogy az első két alkalommal milyen bejegyzést kapott. A 

javítóvizsga díját (16.100 Ft) a hallgató saját magának írja ki a Neptun 

Pénzügyek/Befizetendő menüponton, az új tétel kiírása gombra kattintva. A vizsgadíj 

befizetése után vehető fel a vizsga. Amennyiben a hallgató a vizsgán mégsem vesz részt, 

az ismétlő vizsgára befizetett díj nem igényelhető vissza. 

Figyelem! Amennyiben a felvett tantárgyat nem sikerül teljesíteni a második/harmadik 

tárgyfelvétel félévében, úgy a harmadik/negyedik tárgyfelvételre vonatkozó méltányossági 

kérelmet a sikertelen teljesítés félévében kell beadni. Amennyiben a tantárgy teljesítésére 

már nincs lehetőség az adott félévben, és már csak méltányossági kérelem beadásával 

vehető fel a tárgy, a méltányossági kérelem beadása az aktuális félévben kötelező.  

Amennyiben a félév zárásakor megállapítást nyer, hogy a tárgyat a hallgató 

második/harmadik alkalommal nem tudta teljesíteni, és nem ad be a harmadik/negyedik 

tárgyfelvételre vonatkozó méltányossági kérelmet, a hallgatói jogviszony megszüntetésére 

irányuló eljárás megindul. 

Sikeres vizsga javítása 

A sikeres vizsga javításához nincs szükség kérelemre, ezt a hallgató a vizsgára történő 

jelentkezéssel jelezheti, az alábbiak szerint: 

• ingyenes, amennyiben az adott tantárgyból a hallgatónak a javító vizsga a 

második vizsgája (az összes tantárgyfelvételt számítva), 

• amennyiben a javító vizsga a hallgatónak a harmadik, vagy további vizsgája 

(az összes tantárgyfelvételt számítva), akkor a HTJSZ-ben meghatározott 

térítési díjat kell fizetnie (16.100 Ft). 

Ha a hallgató a vizsgára bejelentkezik, az adott tantárgyból az ott megszerzett érdemjegy 

lesz a végső érdemjegye, vagyis a javító vizsga eredménye lesz rögzítve akkor is, ha a 

hallgató számára ez a hátrányosabb. 

Ha a hallgató a vizsgára bejelentkezik, de attól távol marad, akkor az adott tantárgyból a 

„nem jelent meg” bejegyzés szerepel majd a Neptunban és a tantárgyból megszerzett 

utolsó érdemjegyet kell érvényesnek tekinteni. 

Sikeres vizsga javítása az adott tantárgyból tehető lehetséges vizsgák számát csökkenti. 
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Vizsgaidőszak zárása – hiányzó/hibás bejegyzések pótlása/javítása 

A hiányzó vagy hibás bejegyzések pótlásának, javításának egyetlen és kizárólagos 

formája a Kifogás bejelentő kérvény (C201) benyújtása a Neptunon keresztül. Erre a 

vizsgát követő 15 napon belül, de legkésőbb a vizsgaidőszak utolsó napjától számított öt 

napon belül van lehetőség. 

 

A vizsgaidőszakra jó felkészülést és eredményes vizsgákat kívánunk! 

Tanulmányi Ügyek 


